

ПАВЕЛ ВОРОЖИЦОВ



Встречи губернатора с молодежью традиционно проходят в режиме живого заинтересованного диалога

ПРОФЕССИОНАЛИТЕТ

Губернатор оценил «Перспективу»

← Начало на стр. 1

На площадке кластера Евгений Куйвашев ответил на вопросы школьников и студентов Нижней и Верхней Салды о развитии актуального для девятиклассников проекта «Профессионалитет», который охватывает уже 65 учреждений среднего профессионального образования. Губернатор рассказал ребятам, как стать востребованным специалистом на рынке труда в регионе. По его словам, важно много учиться и обязательно принимать участие в различных учебных активностях – конкурсах и олимпиадах, показывать себя и свои знания перед педагогами и будущими работодателями.

– У нас в кластере все очень интересно и здорово, новое оборудование, классные педагоги. Скоро у нас будет практика на заводе, нас уже туда приглаша-

ли и показывали, что и как работает. Очень важно, что мы имеем возможность познакомиться с процессом производства непосредственно на практике, – поделилась после встречи студентка 3 курса по специальности управления качеством процессов и услуг по отраслям **Вероника Дебухметова**.

В средней общеобразовательной школе №1 имени А.С. Пушкина Евгений Куйвашев обратился к 96 победителям конкурса «Лучшие учителя Верхней и Нижней Салды», которые будут дополнительно получать по 15 тысяч рублей в месяц в течение одного учебного года из благотворительного фонда «Эмпатия».

«Поздравляю вас с победой в конкурсе, а также с наступающим профессиональным праздником, желаю всем крепкого здоровья. Пусть вас окружают только благодарные уче-

ники. Я совершенно точно знаю, что профессия педагога – это самая главная профессия во всем мире. Потому что не будет педагогов, не будет у нас ни врачей, ни инженеров, ни металлургов. Вы являетесь настоящим зерном всех профессий», – сказал глава региона в ходе церемонии награждения.

В числе победителей конкурса – учитель русского языка и литературы школы №2 Верхней Салды **Наталья Глинкина**. По ее словам, эта награда значит для нее очень многое, поскольку это результат тяжелой плодотворной работы в течение всего года ее и учеников.

– Я 27 лет работаю в родной школе, и для меня это большая честь. Это мотивирует на то, чтобы и наших детей приобщать к участию в различных конкурсах. Самая большая победа – это, конечно, победа моих учеников, ребята все успешно сдали экзаме-

ны и поступили в те вузы, в которые хотели. Приезд к нам сегодня губернатора – это значимое событие, я думаю, это говорит о высокой оценке нашей деятельности, – отметил она.

Конкурс проводится благотворительным фондом «Эмпатия» в городах присутствия корпорации «ВСМПО-Ависма» с 2022 года, в этом году было подано 175 заявок. Для участия педагогам требуется поделиться своими достижениями за год, портфолио оценивает экспертная комиссия.

Отметим, правительство области, а также крупный местный бизнес на системной основе ведут работу по созданию достойных условий для работников системы образования, оказанию максимальной поддержки, в том числе молодым специалистам и тем, кто приезжает в сельские территории.

Социальная поддержка обеспечена

Евгений Куйвашев утвердил порядок выдачи удостоверения многодетной семьи

Михаил БАТУРИН

Губернатор Евгений КУЙВАШЕВ утвердил порядок выдачи удостоверения, подтверждающего статус многодетной семьи. Документ единого образца позволит получать многодетным семьям региональные меры поддержки и федеральные льготы по всей территории Российской Федерации. Постановление вступит в силу 28 сентября 2024 года.

Удостоверение может получить гражданин России, являющийся родителем или законным представителем трех и более детей в возрасте до 18 лет, либо в возрасте до 23 лет при условии их очного обучения

в образовательных организациях.

– Принятое постановление определяет алгоритм оформления удостоверения многодетной семьи в Российской Федерации единого образца, а также устанавливает порядок переоформления действующих удостоверений многодетных семей Свердловской области. Переоформить действующие документы многодетных семей планируем до конца 2024 года, – рассказал министр социальной политики Свердловской области **Андрей Злоказов**.

Для семей, которые в настоящий момент имеют статус многодетных, смена удостоверения будет проведена в беззаявительном порядке. Необходимо лишь обратиться в управление соцполитики по месту жительства для

получения удостоверения единого образца до 27 декабря текущего года. Семьи, которые только подают документы на подтверждение статуса многодетных, после предоставления необходимого пакета документов будут сразу получать удостоверение единого образца.

В удостоверении единого образца указывается дата, с которой установлен статус многодетной семьи в Российской Федерации, а также дата, до которой семья имеет право на меры социальной поддержки. Но сам статус многодетной за семьей сохраняется бессрочно. Заявление и необходимые документы можно подать лично в управление социальной политики, через МФЦ или Единый портал государственных услуг.

Сегодня в нашем регионе проживает более 69 тысяч многодетных семей, в которых воспитывается 230 тысяч детей. В Свердловской области многодетные семьи могут получить компенсацию в размере 30% на услуги ЖКХ, льготный проезд на всех видах транспорта, бесплатные рецептурные лекарства для детей до 6 лет, бесплатные обеды или завтраки в школе и в средних специальных учебных заведениях. Также для многодетных предусмотрена компенсация в размере 90% затрат на подключение к газовым сетям и возможность получить 6 тысяч рублей на приобретение школьной формы на каждого ребенка раз в два года.

Следить

за включением тепла свердловчане могут в онлайн-режиме

Включение систем теплоснабжения в муниципальных образованиях Среднего Урала продолжается. Следить за подачей тепла свердловчане могут онлайн на официальных страницах в соцсетях органов местного самоуправления и органов власти. К 24 сентября было полностью включено теплоснабжение в 41 муниципальном образовании, тепло поступает в 70% объектов соцсферы и в 32% жилых домов.

– В Свердловской области действует 4 487 госабликов – это официальные страницы органов власти и местного самоуправления, предприятий и организаций. Сейчас на повестке дня – отопительный сезон. Местные администрации в обязательном порядке информируют граждан о датах пуска тепла в каждом населенном пункте. Это позволяет гражданам быть в курсе, когда батареи станут горячими не только в их домах, но и в детских садах и школах, офисах, где они работают. А в случае каких-либо замочков сразу же можно сообщать об этом, – сказал министр энергетики и ЖКХ Свердловской области **Николай Смирнов**.

Полностью включено теплоснабжение в 41 муниципальном образовании. В их числе Байкаловское, Краснополяное, Восточное, Зареченское, Калиновское, Ницинское, Слободо-Туринское, Усть-Ницинское, Таборинское, Баженовское, Кузнецовское, Унже-Павинское сельские поселения. Городские округа: Верхний Тагил, Среднеуральск, Верх-Нейвинский, ЗАТО Свободный, Дегтярск, Пелым, Карпинск. А также Пышминский, Тавдинский, Тугулымский, Туринский, Новолялинский, Североуральский, Сосьвинский, Гаринский, Ачитский, Бисертский, Полевской, Артинский, Шалинский, Верхнесалдинский, Волчанский городские округа. Кроме того, тепло подается в Ирбитское муниципальное образование, Байкаловский, Таборинский муниципальные районы, Красноуфимский округ, Атиг, Верхние Серги, Михайловское муниципальное образование.

Включено 1 247 котельных (87%). Отопливается 31,9 миллиона квадратных метров жилья (32,4%) и 4 126 объектов социальной сферы (70%). В том числе: 815 школ (74,5%), 1 266 детских дошкольных учреждений (76,5%), 748 учреждений здравоохранения (74,4%), 713 учреждений культуры (66,3%) и 584 прочих учреждения социальной сферы (73%).

Уточнить сроки подачи тепла или сообщить о проблемах с теплоснабжением жители региона могут по телефонам горячих линий, которые начали действовать в муниципалитетах. Контактная информация размещена на страницах госабликов органов местного самоуправления.

областгазета.рф